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Po 2.12.  polévka s hráškem a karotkou 
  oběd 1 srbské rizoto sypané sýrem, okurek 
  oběd 2 sýrový špíz, brambory, tatarka 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Út 3.12.  polévka dýňová s popcornem 
  oběd 1 zapečené filé, šťouchané brambory 
  oběd 2 kuřecí paličky na medu, bramborová kaše 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 

St 4.12.  polévka čočková s noky 
  oběd 1 makový závin, bílá káva 
  oběd 2 zeleninové lečo s uzeninou, chléb 
   čaj, mléko; 
 

Čt 5.12.  polévka rychlá 
  oběd 1 smažený vepřový kotlet, bramborová kaše 
  oběd 2 květákový nákyp s kuřecím masem, brambory 
   čaj, mléko, ochucené mléko; salát ze zeleniny 
 

Pá 6.12.  polévka kmínová 
  oběd 1 myslivecký guláš, karlovarský knedlík 
  oběd 2 fit salát s tuňákem, pečivo 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Po 9.12.  polévka jarní zeleninová 
  oběd 1 maďarský perkelt, těstoviny 
  oběd 2 langoše s kečupem a sýrem 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Út 10.12. polévka nudlová 
  oběd 1 fazolky na smetaně, brambory, vejce 
  oběd 2 zapečené krůtí medajlonky, zeleninový kuskus 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 

St 11.12. polévka cizrnová 
  oběd 1 pizza 
  oběd 2 chalupářská míchanice, rýže 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Čt 12.12. polévka kulajda 
  oběd 1 křehké kuře, baby karotka, brambory 
  oběd 2 rýžový nákyp s ovocem 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 

Pá 13.12. polévka pórková s kapáním 
  oběd 1 pečená kotleta, červené zelí, bramborový knedlík 
  oběd 2 šunkafleky, okurek 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Po  16.12. polévka rajská 
  oběd 1 vepřové na kmíně, rýže 
  oběd 2 bavorské vdolečky 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Út  17.12. polévka fazolová 
  oběd 1 rybí prsty, brambory, jogurtová tatarka 
  oběd 2 marinovaná kuřecí placka, bramborová kaše 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 

St 18.12.  polévka boršč 
  oběd 1 povidlové knedlíky sypané tvarohem 
  oběd 2 brambory s brokolicí a šunkou, okurek 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Čt 19.12.  polévka hovězí s krupicovými noky 
  oběd 1 hrachová kaše, dětský párek, okurek, chléb 
  oběd 2 kuřecí kroketa se sýrem, brambory, zel. směs 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovocný salát 
 

Pá 20.12.  polévka s vaječnou sedlinou 
  oběd 1 hamburská pečeně, houskový knedlík 
  oběd 2 – 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
   vánoční překvapení 

 

Změna jídelníčku vyhrazena. 
Jídelníček připravila Školní jídelna Kounicova 
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Slovo úvodem 
Vážení rodiče, milí žáci, 
konec letošního roku se pomalu blíží a s ním i příjemný čas vánočních svátků. 
Než však samotné vánoční svátky nastanou, čeká nás měsíc plný školních 
činností, ať už pro naše žáky a děti, tak i pro děti, které do naší školy budou 
chodit až v příštím školním roce. Co nás tedy v letošním prosinci čeká? 
Prvňáčkem nanečisto, Vánoční koncert, Den světel, Předvánoční dílny v MŠ a 
řada dalšího. Srdečně vás všechny na tyto akce zvu. 

Šťastné a veselé Vánoce a úspěšný start do nového roku přeje 
 Libor Zřídkaveselý 

 

Mateřská škola v listopadu 
Listopadové počasí nám přálo, tak jsme si ho užívali venku s koloběžkami, 
míči, ale také jsme sbírali krásné barevné listy z javoru a vyráběli dráčky. 
Ve školce nás navštívilo divadlo L.Trnkové s pohádkou Bacílci a otužilci a 
divadlo Paravánek s pohádkami ze Špalíčku. Zvídálci viděli krásné 
představení na Hvězdárně – Kouzelný útes a byli se podívat na exotické 
ptactvo do skleníků botanické zahrady. 
Listopad je ve znamení příprav na Mikuláše a vánoční svátky. Chystáme 
dárečky i překvapení v podobě dílniček a předvánočního posezení s rodiči.  
Byli jsme s dětmi ve výtvarné dílně Loučka na Hrnčířské ulici a tam jsme 
tvořili, lepili, hráli si s barvou, až vzniklo krásné překvapení a dárek pro 
rodiče. Moc se těšíme na všechno kolem Vánoc, a tak si prožíváme 
adventní čas o trošku dříve, než je v kalendáři. 

Hana Navaříková 
 

A je to tady! Florbalový tým starších žákyň je 1. v Brně! 
Florbal je hra, která baví nejen chlapce, ale i děvčata. Celý říjen se všichni 
žáci základních škol připravují na florbalové turnaje všech kategorií, aby 
bojovali o vítězství v okresních kolech a postup do republikového finále. 
V minulých letech to byl ORION FLORBAL CUP, ale sponzor odstoupil, a tak 
jsme se vrátili k názvu Okresní finále ve florbalu. Nic to ale nemění na 
úrovni a prestiži celého turnaje. Naše škola jako jedna z mála má 
zastoupení ve všech kategoriích. Mladší chlapci i děvčata ukončili své 
působení v základních skupinách. Starší chlapci se probojovali až do 
semifinále a jedině starší děvčata se probojovala až do finále. Děvčata 
hrála ve skupině jen jeden zápas a ten zvládla skvěle a zvítězila nad týmem 
ze ZŠ Tuháčkova 6:1, druhý zápas zvítězila kontumačně. Semifinále i finále 
se pak hrálo v pátek 29.11. Děvčata šla do zápasů s velkým soustředěním, 
nasazením a s chutí vyhrát. Od prvního zápasu nenechala nic náhodě a 
soupeřky ze ZŠ Hamry porazila 3:0. Další zápas se rozstřílela opora týmu 
Vanda Fidrmucová a vítězství bylo jednoznačné a o to víc cenné, protože 
děvčata porazila loňské vítězky ze ZŠ Elišky Přemyslovny 7:2. Vědomí 
kvalitních výkonů v průběhu celého turnaje a touha po vítězství dodaly 
děvčatům ve finálovém utkání dostatek sil a sebevědomí k tomu, aby 
svému finálovému soupeři nedala téměř žádnou šanci. Vítězstvím 5:1 nad 
CMcZŠ Lerchova si tak vybojovala postup do krajského kola, které bude 
14. 1. 2014 ve Slavkově. Je to poprvé v historii turnaje, co se starší děvčata 
naší školy probojovala do kraje. Velké poděkování za reprezentaci naší 
školy patří těmto hráčkám:  
Brankářka: Petra Dolinková VIII.B 
Obrana: Lucie Křižková IX.B, Monika Císařová IX.A, Anna Kroulíková IX.A 
Útok: Vanda Fidrmucová IX.B, Markéta Veisová IX.B, Daniela Slámová 
IX.A, Zuzana Svítilová VIII.B, Kristýna Bakóová IX.A, Michaela Antlová 
VIII.B, Eva Smejkalová IX.A  Miluše Nováková 

Exkurze do Památníku Mohyla míru 
Ve středu 6. listopadu jsme se 
s žáky 8. ročníků sešli na 
autobusové zastávce Úzká, 
kde náš půldenní výlet začal. 
Kolem 9 hodiny jsme přijeli do 
malé vesničky Prace, odkud 
naše kroky směřovaly 
k Mohyle míru. Přestože má 
tato jednodenní exkurze 8. 
ročníků na naší škole už 
několikaletou tradici, letošní rok byl přeci jen něčím jedinečný. Po 
letech mi byla, k mému velkému údivu, odtajněna kratší a schůdnější 
cesta k samotnému památníku. Tímto patří dík panu učiteli Bradnovi za 
prvotřídní navigační doprovod. Po zhlédnutí naučného a působivého 
programu v muzeu jsme se vydali na prohlídku pietního místa. Žáci byli 
nejvíce uneseni neobyčejnou akustikou vnitřních prostor. Po návštěvě 
mohyly jsme se vydali zpět na autobus do Brna. Žáci brzy zúročí své 
čerstvě nabyté znalosti o slavkovském bojišti v hodinách dějepisu.  

Darina Crlíková 
 

Žirafa 
Život, radost, fantazie. Tato tři 
slova symbolizovala soutěž, již se 
zúčastnili v polovině listopadu 
vybraní žáci 9. ročníků. Dva 
pětičlenné týmy se vydaly 
reprezentovat naši školu v oblasti 
historie, kultury a geografie do 
prostor Staré radnice, kde se 
soutěž konala. Všechny obory měly 
společného jmenovatele - Jižní 
Ameriku. Po úvodních 
organizačních zmatcích jsme se 
s hodinovým zpožděním konečně 
dostali na soutěžní stanoviště.  
Musím říct, že se žáci svého úkolu 

zhostili s opravdovou vervou. Touha po vítězství byla veliká….  Každý 
tým měl na vypracování správných odpovědí vyhrazeno dvacet minut. 
Jestliže byly úkoly splněny dříve, než stanovoval limit, byly družstvu 
nabídnuty bonusové otázky. V těch jednoznačně zazářil tým ze třídy 9. 
A. Přestože se obě naše družstva velice snažila, na vítězná místa 
nedosáhla. Ale za snahu patří jak IX.A, tak žákům z IX.B velký dík a 
gratulace. 

Darina Crlíková 
 

Soutěž v deskových hrách 
Deskové hry se u dětí těší stále větší oblibě. Díky nim se učí 
soustředěnosti, logice a získávají spoustu nových poznatků. Ve čtvrtek  
28. listopadu proběhne další ročník soutěže v deskových hrách Naši 
školu budou reprezentovat žáci  I.stupně - Kačka Slavíková a Julinka 
Míčková ze IV.A a Tonda Sekerka a Jirka Švestka z V.B. Budeme jim 
držet pěsti. 

Ivana Rybičková 

Školní kolo konverzační soutěže 
Tak jako loni se i letos na naší škole konalo školní kolo konverzační soutěže 
v anglickém jazyce. Soutěž probíhala ve čtvrtek 21. a pátek 22. listopadu 
2013. Ve čtvrtek se konal poslech a v pátek „speaking“. Soutěžilo se ve 
dvou kategoriích. Kategorie 1. A byla určena pro žáky 6. a 7. tříd a 
kategorie 2.A pro žáky 8. a 9. tříd.  
Absolutní vítězové jednotlivých kategorií jsou následující – 1. místo – 
kategorie 1.A – Bára Horáková, VI.A, v kategorii 2.A zvítězila Klára 
Horáková, VIII.B. Sestry Horákovy budou naši školu reprezentovat 
v městském kole soutěže, která se koná v polovině února 2014.  
Všichni byli skvělí a předvedli, jak dobře anglický jazyk ovládají. Ještě 
jednou gratulujeme vítězům a přejeme všem, kteří se soutěže zúčastnili, 
hodně štěstí v dalším studiu jazyka.   
Kategorie 1.A 
1. místo: Horáková Bára, VI. A – postupuje do městského kola 
2. místo: Skácel Jan, VI. B - náhradník 
3. místo: Puková Geraldina, VI. A 
Kategorie 2.A 
1. místo: Horáková Klára, VIII. B – postupuje do městského kola 
2. místo: Havlín Viktor, VIII. B 
3. místo: Hanáková Nikol, IX. A 

Sabina Weisová 
 

Naši žáci na zápase HC KOMETA Brno : HC VERVA Litvínov 
U příležitosti oslav 60. výročí založení klubu 
HC Kometa byli žáci naší školy vybráni ke 
sledování hokejového utkání HC KOMETA : 
HC VERVA.  
Zástupkyně HC KOMETA předala 25 
vstupenek na hokejový zápas pro žáky naší 
školy. Tělocvikáři pak vybrali sportovce naší 
školy, kteří reprezentují v různých 
sportovních soutěžích. V hodinách výtvarné 
výchovy jsme si připravili plakáty, před zápasem jsme se na tvářích 
vyzdobili na logem Komety, a šli jsme fandit. Atmosféra byla skvělá a 
v případě vítězství Komety jsme měli slíbeno, že žáci navštíví hráčskou 
kabinu. I přes usilovné fandění žáků a všech fanoušků Komety, jsme 
odcházeli domů smutní, protože Kometa byla Vervou poražena rozdílem 
jediného gólu, a tím se nám rozplynuly sny o návštěvě hráčů v kabině. 
Touto porážkou začala série tří proher v řadě, ale naštěstí byla tato série 
přerušena zápasem s Rytíři Kladno v den oslav 60.výročí. 

Miluše Nováková, Jiří Halama 
 

Školní družina v listopadu – výlov rybníka 
Čas Vánoc se blíží a ŠD uspořádala pro naše žáky dva výlety. V úterý  
12. listopadu jsme vyrazili autobusem směr Hodonín k Jarohněvskému 
rybníku, kde se děti seznámily s výlovem kaprů. Počasí nám přálo, a proto 
jsme se ještě zajeli podívat na sádky, kam auta přivážela vylovené kapry. Až 
příjde čas, budou odsud rozváženi k nákupním centrům a pak hurá s nimi 
na vánoční tabuli. Kromě nových poznatků si někteří žáci přivezli malé 
karasy, které dostali u jednoho prodejního stánku. Výlet se vydařil a všem 
dětem pod vedením p.v. Šárky Vavřínové,p.v.Ivany Rybičkové a p.u. Jiřího 
Rybičky se to líbilo. 

Ivana Rybičková 


